
  

CIÊNCIAS DA NATUREZA / MATEMÁTICA – ENEM 2021 

 

 

 

 
Assunto: Razão 

Um nutricionista verificou na dieta a falta de 

800 mg de mineral A 

1000 mg de mineral B 

1200 mg de mineral C 

 

Cálculo do gasto 

Suplemento I 

800
50 mg (A) 16 sachês

50

100 mg (B)
16 x 2,00 32,00 reais

200 mg (C)

 



 
Suplemento II 
800 mg (A)

250 mg (B)

1200
200 mg (C) 6 sachês

200

6 x 3,00 18 reais

 



 

Suplemento III 
250 mg (A)

1000 mg (B)

1200
300 mg (C) 4 sachês

300

4 x 5,00 20 reais

 



 

Suplemento IV 

600 mg (A)

1000
500 mg (B) 2 sachês

500

1000 mg (C) 2 x 6,00 12 reais

 



 

Suplemento V 

800
400 mg (A) 2 sachês

400

800 mg (B) 2 x 8,00 16 reais

1000 mg (C)

 



 

Menor gasto  Suplemento IV 

12,00 reais 

Item: D 


